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Correctievoorschrift 
 
 
Aan de secretarissen van het eindexamen van de scholen voor vwo,  
 
Bij het centraal examen bedrijfseconomie vwo: 
 
 
Op pagina 7, bij vraag 4 moet: 
 
Voorbeelden van juiste antwoorden zijn: 
− Een klantwaardepropositie geeft aan welk probleem een product of  

dienst oplost voor de klant / welke voordelen de klant ervaart door de  
aankoop van het product of dienst. 

− Omdat de elektrische scooter nu in meer gebieden te gebruiken is als  
duurzaam alternatief / de elektrische scooter nu een beter alternatief is  
geworden door het OV vanwege de ruimere inzetbaarheid 
 

vervangen worden door: 
 
Voorbeeld van een juist antwoord is: 
• Een klantwaardepropositie geeft aan welk probleem een product of  

dienst oplost voor de klant / welke voordelen de klant ervaart door de  
aankoop van het product of dienst. 1 

• Omdat de elektrische scooter nu in meer gebieden te gebruiken is  
(als duurzaam alternatief) / de elektrische scooter nu een beter  
alternatief is geworden door het OV vanwege de ruimere inzetbaarheid 1 

 
Toelichting: 
Het antwoord betreft één voorbeeld van een juist antwoord. Er is een verdeling van 
scorepunten toegevoegd.  
Duurzaam alternatief hoeft niet genoemd te worden voor het behalen van de tweede 
deelscore. 
 
en 
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Op pagina 8, bij vraag 11 moet: 
 
• De waardestijging van het aandeel bedraagt: 1.875 x 1,125³ – 1.875 =  

794,68. 1 
• De verwachte totale SAR-uitkering bedraagt 30% x 180 x 20 x 794,68  

= € 858.251,95. 1 
 
aangevuld worden met: 
 
of 
 
• De waardestijging van het aandeel bedraagt: 1.875 x 0,125 x 3 = 703,13. 1 
• De verwachte totale SAR-uitkering bedraagt 30% x 180 x 20 x 703,13    

= € 759.375.  1 
 
Toelichting: 
Aan een berekening met enkelvoudige interest van 12,5% per jaar moeten ook 
scorepunten kunnen worden toegekend. 
 
en 
 
Op pagina 15, bij vraag 28 moet: 
 
Er moet sprake zijn van: 
− een gezagsverhouding. 
− de verplichting van de werknemer om arbeid te verrichten. 
− de verplichting van de werkgever om loon te betalen. 
 
indien drie antwoorden goed  2 
indien twee antwoorden goed  1 
indien een of geen antwoord goed  0 
 
vervangen worden door:  
 
Voorbeeld van een juist antwoord is: 
− een gezagsverhouding 
− de verplichting van de werknemer om arbeid te verrichten 
− de verplichting van de werkgever om loon te betalen 
 
indien drie antwoorden goed  2 
indien twee antwoorden goed  1 
indien een of geen antwoord goed  0 
 
Toelichting: 
In de vraag wordt niet duidelijk genoeg dat het om de wettelijke eisen gaat van een 
individuele arbeidsovereenkomst.  
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Ik verzoek u dit bericht door te geven aan de correctoren bedrijfseconomie vwo. 
 
Namens het College voor Toetsen en Examens, 
 
drs. J.H. van der Vegt, 
voorzitter 
 
 
 


